

香溪美地社区开展主题活动 鼓励商户争做诚信商家



网格员为商家分发《诚信经营倡议书》，并讲解相关内容。
记者 刘懿薰 杨小龙 摄

本报讯(记者 刘懿薰 杨小龙)为弘扬诚实守信文明新风,引导商铺经营者诚信有序、规范经营,近日,在银川市文明办、金凤区文明办的指导下,金凤区香溪美地社区开展了“诚信宣传进商户 文明经营入人心”活动。

现场,网格员为商家分发《诚信经营倡议书》,并讲解了相关内容,“在经营过程中,一定要坚守诚信原则,进一步提高服务质量,满足消费者的多样化需求。”商家们纷纷在承诺书上进行了签名,还将社区制作的与

“诚信”相关的海报,在店内显著位置进行了张贴。

据悉,本次诚信经营主题活动,社区既邀请商户走进社区,也组织网格员们走进商户,通过多样化的深入宣传,鼓励各商户以实际行动,树立良好的商业信誉,争做群众满意的诚信商家。

香溪美地社区党委书记赵凤艳说:“接下来,我们还会持续开展‘诚信经营文明户’的评选,组织辖区商户开展安全生产培训等活动,使社区更有烟火气息。”

举办法治宣传讲座 守护居民平安



居民们认真聆听普法课,社区志愿者还向居民发放反诈宣传册。

近日,在金凤区花样年华北区的小区广场上开展了一堂专业的普法课,现场吸引了不少居民认真聆听。为弘扬法治精神,提高辖区居民法治观念,促进和谐平安社区建设,金凤区花样年华社区将“法治护航平安万家”守护美好家园法治宣传讲座从室内移动到了小区居民休闲聚集的广场上。

在法治长廊里,律师范金苹通过课件,围绕《民法典》中关于婚姻家庭、劳务纠纷、物权所有等法律知识为居民进行宣讲。一个个和老百姓生活息息相关的案例讲解,吸引了小区居民驻

足倾听。同时,社区志愿者还向居民发放了反诈宣传册,提醒大家注意各类型骗局,守好自己的“钱袋子”。“社区把普法宣传开到了家门口,让我们在闲暇之余学到了好多法律知识,我觉得特别暖心。”居民张女士说。

此次活动,通过与居民面对面“拉家常”的方式,将法律知识融入居民生活中,让普法宣传更有温度、更接地气儿。花样年华社区党委书记栗学玲表示,下一步,社区将继续创新普法宣传模式,努力营造全民学法、用法的浓厚氛围,让法治走到群众身边。

记者 吴春霖 文/图

银川市开展大型商业综合体火灾事故应急演练

本报讯(记者 吴春霖)调集15个消防救援站、共10个作战单元,51辆消防车、289名指战员,银川市公安、医疗、燃气、供电等应急联动力量现场参演……为进一步做好大型商业综合体火灾扑救准备工作,切实规范大型商业综合体灾害事故处置程序、行动要则和技术措施,有效检验与提升队伍应对大型商业综合体灭火救援能力,6月3日,银川市消防救援支队在金凤区悠阅城组织开展了大型商业综合体应急演练。

上午10点,随着警铃的拉动,演练正式开始。本次演练模拟金凤区悠阅城博纳影城电影放映机因电线短路引发火灾,高温烟气在影院内迅速蔓延,有多人被困。

接到报警后,119指挥中心立即联动交巡警、急救中心和供电、供气等单位。及时对道路进行警戒,并切实做好第一时间救人的准备。同时,迅速启动三级响应,调集辖区消防力量前往处置。

首先,由进攻编队携带装备进入建筑内部开展灭火救援行动。2名消防救援人员进入悠阅城消防控制室,了解人员被困情况及微型消防站前期扑救情况,进一步判断起火位置、

火势蔓延方向和烟雾扩散区域,并通过视频监控进行验证,及时将现场情况汇报支队指挥中心。

其余内攻消防员通过使用红外热成像仪、测温仪和漏电探测仪等侦查设备,深入建筑内部进行侦查,确定着火部位和被困人员位置、数量。由于浓烟封闭室内疏散逃生通道,大量群众被迫逃至建筑物楼顶等待救援。救援人员迅速引导楼顶被困人员到达远离浓烟烈火的安全区域后,云梯消防车、举高平台消防车也已同步搭建好救生通道,转移楼顶被困人员。

在楼体北侧,消防员利用双光无人机抵近着火楼层侦察火灾和人员被困情况。此时,M300侦查无人机和灭火无人机也升空,对起火建筑外立面火势喷射泡沫进行压制。高层建筑专业队也在楼体外围展开作业,对高层建筑外立面开展火灾扑救。

现场,内外部全体消防救援力量同步进行灭火,在救援力量强大的攻势下,火势被全部扑灭了,险情全部排除,圆满完成此次演练任务。

天天讲安全

北京中路派出所携手社区 开展宣传活动 合力守护老年人钱袋子



民警为居民普及防诈骗知识。

近日,金凤区紫园社区新时代文明实践站联合北京中路派出所开展了“防范养老诈骗”宣传活动,以提升辖区老年群体的防骗能力和反诈意识,维护老年人的合法权益。

日前,针对老年群体的诈骗越来越多,诸如保健品诈骗、冒充亲人的诈骗、养老理财诈骗等,花样不断翻新,令人防不胜防。社区巾帼志愿者针对当前电信诈骗案件的特点,通过发放宣传资料、面对面讲解等形式,告诫老年人不要相信以各种理由索要财物的陌生电话或短

信,遇事应及时与儿女、亲属沟通商议或拨打报警电话。居民王秀珍说:“这次宣传活动对我们老年人来说,很及时也非常有意义,让我学习到了识别诈骗的‘小妙招’,我以后会加强防骗意识,遇到问题多和子女沟通。”

紫园社区党委书记李娜表示:“此次宣传活动,提升了老年人对各类诈骗手段的了解,提高了老年人对电信诈骗的防范意识,让老年人的幸福感、安全感得到了进一步提升。”

记者 李田 文/图